

**КЛЮЧЕВЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
ДЛЯ МЕЖДУНАРОДНОЙ КИТАЙСКОЯЗЫЧНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ 2026 ГОДА**

**В Книге Иова показано, что Библия, состоящая из шестидесяти шести книг,
сосредоточена лишь на одном —
на том, что Бог в Христе посредством Духа раздаёт Себя в нас,
становясь нашей жизнью, нашей природой и всем для нас,
чтобы мы жили Христа и выражали Христа;
это должно быть принципом, который руководит нашей жизнью.**

**Ной верил в Бога, ходил с Богом, угоджал Богу
и наслаждался всем, чем Бог является.**

**Совокупный Христос как камень и гора,
Жених со Своей невестой,
совокупный человек Божий с дыханием Божьим,
сокрушит и убьёт Антихриста и его войска дыханием, мечом, Своих уст.**

**В Христе Бог встроен в состав человека,
человек встроен в состав Бога и Бог и человек слились вместе,
образовав единое целое,
называемое Богочеловеком.**

**Планы сообщений
для Международной китайскоязычной конференции
13-15 февраля 2026 года**

**ОБЩАЯ ТЕМА:
НОЙ, ДАНИИЛ И ИОВ — ОБРАЗЦЫ ТОГО,
КАК ЖИТЬ ПОБЕЖДАЮЩЕЙ ЖИЗНЮ НА ЛИНИИ ЖИЗНИ
ДЛЯ ИСПОЛНЕНИЯ БОЖЬЕГО ДОМОСТРОИТЕЛЬСТВА**

Сообщение первое

Жить и работать согласно видению века с целью сменить век

Тексты Писания: Иез. 14:14, 20; Быт. 6:8; Мф. 24:37-39; Дан. 2:34-35; Иов. 42:5-6

- I. Ной, Даниил и Иов — это образцы, показывающие, как мы можем жить побеждающей жизнью на линии жизни для исполнения Божьего домостроительства; это значит жить и работать согласно видению века с целью сменить век — Иез. 14:14, 20; Быт. 2:9; Отк. 2:7; 22:1-2; Мф. 24:37-39, 45-51; Дан. 2:34-35; Деян. 26:19; 2 Тим. 4:8.**
- II. Жизни Ноя, Даниила и Иова показывают, что Триединый Бог раздаёт Себя, внедряет Себя, в Своих избранных и искупленных людей, чтобы исполнить Своё вечное домостроительство; вся Библия была написана согласно следующему руководящему принципу: Триединый Бог раздаёт Себя в нас, чтобы мы переживали Его, наслаждались Им и выражали Его для исполнения Его божественного домостроительства — ср. 1 Тим. 1:3-4; Эф. 3:2; 1 Пет. 4:10; Пс. 36:8-9; 2 Кор. 13:14; Эф. 3:16-19:**
- А. В случае с Ноем мы видим Бога Отца в Его верности, который соблюдает Свой вечный завет (на что указывает радуга), то есть Своё вечное домостроительство, состоящее в том, чтобы раздавать всеобъемлющего Христоса в Своих избранных людях в качестве праведности, святости и славы с целью сделать их мудрой демонстрацией всего, чем является Христос — Быт. 3:24; 9:8-17; Иез. 1:26-28; 36:22-38; Мф. 26:28; Евр. 8:8-12; 1 Кор. 1:9, 24-30; 2:9-10; Эф. 2:10; 5:25-27; Отк. 4:3; 21:18-20.
- Б. В случае с Даниилом мы видим, что Христос-Сын является центральностью и универсальностью Божьего движения и что цель Божьего вечного домостроительства состоит в том, чтобы обрести совокупного Христа, Христа с Его победителями, как разбивающий камень в качестве Своего устроительного орудия, который завершит этот век и станет великой горой, которая наполнит всю землю и сделает всю землю Божиим царством — Дан. 2:31-45; 7:13-14; 10:4-9; Иоил. 3:11; Отк. 12:1-2, 5, 11; 19:7-21.
- В. В случае с Иовом мы видим, что Бог Дух проводит тех, кто любит Его, через процесс преобразования посредством обновления Святого Духа в их видении Бога, чтобы они обрели Бога и были преобразованы Богом для осуществления того, что находится у Него на сердце, становясь Богом по жизни, природе и виду (но не в Божестве) для совокупного выражения Бога — славы Божьей — Иов. 10:13; 42:5-6; Эф. 3:9; Мф. 5:8; 2 Кор. 3:16-18; Тит. 3:5; 1 Кор. 10:31; Эф. 3:20-21; Отк. 21:10-11.
- III. «Но Ной обрёл благосклонность [благодать] в глазах Иеговы» — Быт. 6:8:**

- А. Жизнь и работа Ноя показывают, сколь многое может сделать благодать для падших людей; благодать — это чудесный Христос как наш носитель бремён, который делает всё в нас и за нас для нашего наслаждения — ст. 1-14; Мф. 24:37-39; 2 Кор. 12:7-9:
1. Плоть — это присутствие дьявола, а благодать — это присутствие Бога; чтобы справиться с присутствием Сатаны, нам нужно присутствие Бога — Быт. 6:3, 8; Рим. 7:17-21; Евр. 4:16; 1 Кор. 15:10.

2. Итог благодати — праведность; посредством силы благодати, крепости благодати и жизни благодати мы можем быть правыми по отношению к Богу, по отношению к другим и даже по отношению к себе — Рим. 5:17, 21; 2 Пет. 2:5.

Б. Ной ходил с Богом и построил ковчег для осуществления божественного домостроительства — Быт. 6:8-22; Евр. 11:7; 1 Пет. 3:20-21; Мф. 16:18:

1. Первым Божиим строением в Писаниях является Ноев ковчег, обозначающий Христа как строение из Бога и человека; Божье строение — это Богочеловек — Ин. 1:14; 2:19; 1 Кор. 3:9, 16-17; Отк. 21:2, 22; Эф. 2:22; Пс. 27:4.
2. Построение ковчега — это прообраз построения совокупного Христа, церкви как Тела Христова, из элемента богатства Христова в качестве строительного материала — Мф. 16:18; 1 Кор. 3:9-12А; Эф. 3:8-10; 4:12.
3. Три яруса ковчега обозначают Триединого Бога с точки зрения нашего переживания Его; Дух, которого обозначает нижний ярус, приводит нас к Сыну (1 Пет. 1:2; Ин. 16:8, 13-15), а затем Сын ведёт нас в нашем переживании выше и приводит нас к Отцу (Ин. 14:6; Эф. 2:18; 1 Ин. 1:5; 4:8).
4. На третьем ярусе ковчега было только одно окно, и оно было обращено к небесам; это означает, что в церкви, Божьем строении, есть только одно откровение и одно видение, которое открывается через одно новозаветное служение — Быт. 6:16; Деян. 26:19; Прит. 29:18А; 1 Тим. 1:3-4; 2 Кор. 3:6-9; 4:1.

IV. В Книге пророка Даниила показано, что мы должны выкупать время с целью наслаждаться Христом как высочайшей драгоценностью Бога, чтобы мы составлялись Им и становились людьми драгоценными, даже самой драгоценностью, как Его собственным сокровищем — Дан. 9:23; 10:11, 19; 1 Пет. 2:7; Исх. 19:4-6:

А. Превосходный Христос явился Даниилу в Своей высочайшей драгоценности как человек, чтобы тот осознал Его ценность, был утешен, воодушевлён, проникся ожиданием и был утверждён — Дан. 10:4-9:

1. Христос явился как Священник в Своём человечестве (на это указывает льняное одеяние), чтобы заботиться о Своём избранном народе в их плена — ст. 5А; Исх. 28:31-35.
2. Христос явился в Своём царственном статусе в Своей божественности (на это указывает золотой пояс), чтобы править всеми племенами — Дан. 10:5Б.
3. Чтобы Его народ мог восхищаться Им, Христос явился со Своей драгоценностью и достоинством; на это указывает то, что Его тело было как берилл; еврейское слово, переведённое как «берилл», вероятно, обозначает голубовато-зелёный или жёлтый драгоценный камень; это указывает на то, что Христос в Своём воплощении является божественным (жёлтый), полным жизни (зелёный) и небесным (голубой) — ст. 6А.
4. Христос также явился в Своём ярком сиянии, чтобы сиять на людей (на это указывает то, что Его лицо было как вид молнии — ст. 6Б), и со Своим озаряющим взором для исследования и суда (на это указывает то, что Его глаза были как огненные факелы — ст. 6В).
5. Христос явился с блеском Своей работы и движения; на это указывает то, что Его руки и ноги были как блеск начищенной бронзы — ст. 6Г.
6. Христос явился со Своим решительным говорением, которым Он судит людей; на это указывает то, что звук Его слов был как звук множества людей — ст. 6Д.

Б. Даниил получил откровение о том, что всё положение в мире находится под правлением небес, которое осуществляет Бог небес, чтобы отдать Христу первенство, первое место, во всём — 2:34-35, 44-45; 7:9-10; 4:34-35; Кол. 1:15, 17-18; Отк. 2:4-5.

V. «Тогда Иегова ответил Иову» (Иов. 38:1А); «Тогда Иов отвечал Иегове» (42:1А); «И Иегова обратил плен Иова» (ст. 10А):

А. Логика друзей Иова соответствовала линии дерева познания добра и зла — они считали, что его страдания были вызваны Божьим судом; однако страдания Иова были Божьим разрушающим воздействием, которому Бог подверг Иова с целью приобрести его, чтобы и он больше приобрёл Бога — 9:15; 11:12; 13:4; Флп. 3:8, 12-13:

1. Намерение Бога в отношении Иова заключалось в том, чтобы разрушить природного Иова в его совершенстве и правоте и затем построить обновлённого Иова в Божьей природе и качествах — Иов. 1:1; Тит. 3:5.
2. Бог намеревался побудить Иова глубже искать Бога, чтобы он осознал, что в его человеческой жизни ему не хватает Самого Бога, и мог стремиться за Богом, обретать Бога и выражать Бога — Кол. 2:19.
3. Бог намеревался получить Иова на линии дерева жизни и сделать Иова человеком Божьим — Быт. 2:9; 1 Тим. 6:11; 2 Тим. 3:17; Эф. 3:14-21.

Б. В Книге Иова показано, что Библия, состоящая из шестидесяти шести книг, со- средоточена лишь на одном — на том, что Бог в Христе посредством Духа раздаёт Себя в нас, становясь нашей жизнью, нашей природой и всем для нас, чтобы мы жили Христа и выражали Христа; это должно быть принципом, который руководит нашей жизнью — Иов. 10:13; Эф. 3:9; Флп. 3:8-9; Эф. 1:22-23; 2:15; Отк. 21:2.

В. Чтобы жить и работать согласно этому принципу, нужно существовать и всё делать посредством Духа, при помощи Духа, в Духе и через Духа посредством упражнения нашего духа — Гал. 5:25; Рим. 8:4; Флп. 3:3; Отк. 2:7; 22:17А.

Сообщение второе

Линия жизни в связи с Ноем — жизнь и работа, которые сменили век

Тексты Писания: Быт. 6:5-14; Евр. 11:7

I. Ной верил в Бога, ходил с Богом, угоджал Богу и наслаждался всем, чем Бог является:

- А. Сатана полностью растял человека, и Бог решил уничтожить человека, которого Он сотворил для Своего замысла.
- Б. Таким образом, Бог, казалось бы, потерпел поражение; слова «но Ной» указывают на обстоятельство, устроенное Богом в Его всеяластии и позволившее Богу продолжить осуществление Его первоначального замысла в отношении человека.
- В. Благодаря жизни и работе Ноя Бог одержал победу над Своим врагом и сменил век.

II. Жизнь Ноя была жизнью, которая сменила век —ср. Флп. 1:19-21А:

- А. Жизнь, которая меняет век, — это жизнь, которая наследует благочестивые пути праотцев:

1. Ной унаследовал путь Адама, путь спасения, получив обещание о Христе как семени женщины и покрытие Христа как удовлетворяющую Бога праведность — Быт. 3:15, 20-21; ср. Ис. 12:2.
2. Ной унаследовал путь Авеля, путь приношений, то есть путь приношения Христа Богу, причём не только как жертву за наши грехи, но и как дар для угодления Богу — Быт. 4:4.
3. Ной унаследовал путь Эноса, путь призыва имени Иеговы для наслаждения всем, чем Он является — ст. 26; Иер. 33:3; Рим. 10:12; 2 Тим. 2:22.
4. Ной унаследовал путь Эноха, путь хождения с Богом, состоящий в том, чтобы принимать Бога как свой центр и всё для себя, живя и делая всё согласно Богу и с Богом — Быт. 5:22-24; Евр. 11:5-6; 2 Кор. 5:4, 9, 14-16; 6:1.

- Б. Бог показал Ною истинное состояние растленного века, в котором он жил — Быт. 6:3, 5, 11, 13; Мф. 24:37-39; 2 Тим. 3:1-5.

- В. «Но Ной обрёл благосклонность [благодати] в глазах Иеговы» — Быт. 6:8:

1. Когда Сатана изо всех сил старался нанести максимальный урон, всегда находились люди, которые обретали благодать в глазах Бога, становясь теми, кто сменил век — ср. Дан. 1:8; 9:23; 10:11, 19.
2. Главная цель повествования Бытия — показать не падение, а то, как много может сделать Божья благодать для падших людей:
 - а. Благодать — это Сам Бог, присутствие Бога, которым мы наслаждаемся и который является всем для нас и делает всё в нас, через нас и за нас — Ин. 1:14, 16-17; Отк. 22:21.
 - б. Наслаждение Господом как благодатию — с теми, кто любит Его — Эф. 6:24; Ин. 21:15-17.
 - в. Мы наслаждаемся благодатью Господа Иисуса Христа как обильным снабжением Триединого Бога посредством упражнения нашего человеческого духа — Евр. 10:29Б; Гал. 6:18; Флп. 4:23; Флм. 25; 2 Тим. 4:22.
 - г. Божье слово — это слово благодати — Деян. 20:32; Кол. 3:16; ср. Иер. 15:16.
 - д. Мы переживаем приготовленного Триединого Бога как благодать жизни, когда собираемся со святыми на почве единства — Пс. 133:3; 1 Пет. 3:7; Деян. 4:33; 11:23.

- е. Мы можем переживать Господа как свою увеличивающуюся и вседостаточную благодать посреди страданий и испытаний — 2 Кор. 12:9.
- ж. Нам нужно трудиться для Господа в силе Его благодати — 1 Кор. 15:10, 58; 3:12.
- з. Нам нужно быть хорошими домоправителями разнообразной благодати Божьей — 1 Пет. 4:10; Эф. 3:2; 2 Кор. 1:15; Эф. 4:29.
- и. Посредством силы благодати, крепости благодати и жизни благодати мы можем быть правыми по отношению к Богу и друг к другу; благодать производит праведность — Евр. 11:7; Рим. 5:17, 21.

III. Работа Ноя была работой, которая сменила век — 1 Кор. 3:9; 2 Кор. 6:1; Мф. 16:18; 1 Кор. 3:12:

А. Бог дал Ною всеобъемлющее откровение, дальнейшее откровение, откровение о построении ковчега, то есть о том, каким путём Бог хотел положить конец растлённому поколению и принести новый век:

1. Ковчег — это прообраз Христа (1 Пет. 3:20-21), причём не только индивидуального Христа, но и совокупного Христа, церкви, которая есть Тело Христово и новый человек, обретающие завершённость в Новом Иерусалиме (Мф. 16:18; 1 Кор. 12:12; Эф. 2:15-16; Кол. 3:10-11; Отк. 21:2).
2. Построение ковчега — это прообраз того, как те, кто работает вместе с Богом, строят совокупного Христа, используя в качестве строительного материала элемент Его богатства — 1 Кор. 3:9-12А; Эф. 4:12; 2:22.
3. Это построение представляет собой внедрение Христа в людей с целью состроить их вместе посредством Христа, чтобы они стали явлением Бога в плоти — 1 Тим. 3:15-16:
 - а. Ключевой вопрос в нашей работе состоит в том, чтобы раздавать в других строящего и встроенного Бога, с тем чтобы Триединый Бог встроил Себя в их существование — Мф. 16:18; Эф. 2:21-22; 3:17А; 1 Кор. 14:4Б.
 - б. Нам необходимо делать на практике одно — преподносить приготовленного и завершённого Триединого Бога в других людей, чтобы Он встраивал Себя в их внутреннего человека; нам нужно молиться, чтобы Господь научил нас работать таким образом — 2 Кор. 13:14; 1 Кор. 3:9А, 10, 12; Рим. 11:36.

Б. Строя церковь и входя в церковную жизнь, мы будем спасены от суда, которым Бог поразит нынешнее злое поколение во время великой скорби, и будем отделены от этого поколения и перенесены в новый век, век тысячелетия — Евр. 11:7; Мф. 24:37-39; Лк. 17:26-27.

Сообщение третье
**Победа победителей,
показанная на примере Даниила и его товарищей**

Тексты Писания: Дан. 1—6

I. Принцип Господнего восстановления показан на примере «Даниила и его товарищей» (Ханании, Мисаила и Азарии) как победителей, которые были абсолютно едины с Богом в своей победе над уловками Сатаны — Дан. 2:13, 17; ср. Отк. 17:14; Мф. 22:14:

- А. Подвергая Даниила и его товарищем дьявольскому искушению, Навуходоносор переименовал их: вместо имён, означавших, что они принадлежат Богу, он дал им имена, делавшие их единными с идолами — Дан. 1:6-7.
- Б. Имя «Даниил», означающее «Бог — мой Судья», было изменено на «Белтешацца», что означает «князь (или любимец) Бела» — Ис. 46:1.
- В. Имя «Ханания», означающее «Ях благоволил даровать» или « тот, к кому благосклонен Ях», было изменено на «Шадрах», что означает «озарённый богом солнца».
- Г. Имя «Мисаил», означающее «Кто такой, как Бог?», было изменено на «Мешах», что означает «Кто уподобится богине Шах?»
- Д. Имя «Азария», означающее «Ях помог», было изменено на «Авед-Него», что означает «верный слуга бога огня Него».

II. Даниил и его товарищи одержали победу над бесовским рационом — Дан. 1:

- А. Дьявольское искушение Навуходоносора заключалось в первую очередь в том, что он соблазнял Даниила и его трёх товарищем — четырёх выдающихся молодых потомков Божьих побеждённых избранников — оскверниться вкушением его нечистой пищи, которая приносилась идолам.
- Б. Если бы Даниил и его товарищи стали есть эту пищу, они приняли бы в себя осквернение, приняли бы в себя идолов и в результате стали бы единими с Сатаной — ср. 1 Кор. 10:19-21.
- В. Когда Даниил и его товарищи отказались есть нечистую пищу Навуходоносора и решили вместо этого есть овощи (Дан. 1:8-16), они, по сути, отвергли дерево познания добра и зла (ср. Быт. 3:1-6) и приняли дерево жизни, которое сделало их единими с Богом (ср. 2:9, 16-17).
- Г. Господне восстановление — это восстановление вкушения Иисуса для созидания церкви — ст. 9, 16-17; Отк. 2:7, 17; 3:20.
- Д. Мы можем есть Иисуса, вкушая Его слова и следя за тем, чтобы соприкасаться и быть с теми, кто призывает Его от чистого сердца — Иер. 15:16; 2 Тим. 2:22; 1 Кор. 15:33; Прит. 13:20.

III. Даниил и его товарищи одержали победу над дьявольским ослеплением, которое мешает людям увидеть большое человеческое изваяние и сокрушающий камень как божественную историю внутри человеческой истории — Дан. 2:

- А. Совокупный Христос как камень и гора, Жених со Своей невестой, совокупный человек Божий с дыханием Божиим, сокрушит и убьёт Антихриста и его войска дыханием, мечом, Своих уст — ст. 34-35, 44-45; 2 Фес. 2:8; Отк. 19:11-21; Быт. 11:4-9; ср. Ис. 33:22.
- Б. Христос как живой и драгоценный камень, камень основания, краеугольный камень и верхний камень Божьего строения наполняет нас Собой как драгоценностью, чтобы преобразовывать нас в живые и драгоценные камни для Своего строения — 1 Пет. 2:4-8; Ис. 28:16; Зах. 3:9; 4:7, 9-10.

IV. Даниил и его товарищи одержали победу над соблазном идолопоклонства — Дан. 3; ср. Мф. 4:9-10:

- А. Всё, что не является истинным Богом в нашем возрождённом духе, — это идол, заменяющий Бога; всё, что не находится в духе и не исходит от духа, — это идол — 1 Ин. 5:21.
- Б. Врагом Тела является наше «я», которое заменяет Бога своим своекорыстием, само-возвышением, самопрославлением, самоукрашением и собственной силой; в Теле и для Тела мы отрекаемся от своего «я» и не себя проповедуем, а Христа Иисуса как Господа — Мф. 16:24; 2 Кор. 4:5.
- В. Товарищи Даниила имели истинный дух мученичества; они стояли за Господа как единственного Бога и против идолопоклонства ценой собственной жизни, будучи брошены по приказу Навуходоносора в пылающую печь — Дан. 3:19-23.
- Г. Когда Навуходоносор посмотрел в печь, он увидел четырёх человек, ходящих посреди огня (ст. 24-25); четвёртым был превосходный Христос как Сын Человеческий, который пришёл к Своим трём страдающим, гонимым победителям, чтобы быть с ними и чтобы сделать огонь местом, в котором приятно ходить.
- Д. Троим победителям не было нужды просить Бога избавить их от печи (ср. ст. 17); Христос как Сын Человеческий — Тот, кто имеет право и способность сострадать Божьим людям во всём (Евр. 4:15-16), — пришёл как их Товарищ, чтобы позаботиться о них в их страданиях, сделав место их страдания приятным благодаря Своему присутствию.

V. Даниил и его товарищи одержали победу над покрывалом, которое не даёт людям увидеть правление небес, осуществляющее Богом небес — Дан. 4:

- А. Будучи теми, кто избран Богом в качестве Его народа для первенства Христа, мы находимся под Божьим небесным правлением с той целью, чтобы Христос был сделан первенствующим — ст. 18, 23-26, 30-32; Рим. 8:28-29; Кол. 1:18Б; 2 Кор. 10:13, 18; Иер. 9:23-24.
- Б. «Он может принизить ходящих в гордости» — Дан. 4:37Б.

VI. Даниил и его товарищи одержали победу над неведением в отношении результата разгула перед Богом и оскорблении Его святости — гл. 5:

- А. То, что Валтасар взял сосуды, предназначенные для поклонения Богу в Его святом храме в Иерусалиме, и использовал их в поклонении идолам, оскорбило Божью святость (ст. 4); ему следовало бы усвоить урок из переживаний Навуходоносора (4:18-37); он, однако, не усвоил его и в результате пострадал (5:18, 20, 24-31).
- Б. «Превосходный дух, и знание, и проницательность, и толкование снов, и объяснение загадок, и разрешение трудностей [букв. «узлов»] были найдены в этом Данииле» — ст. 12А.
- В. «Ты... Валтасар, не смирил твоё сердце, хотя ты знал всё это; а ты возвысил себя против Господа небес; и принесли к тебе сосуды Его дома, и ты и твои вельможи, твои жёны и твои наложницы пили из них вино; и ты хвалил богов серебряных и золотых, бронзовых, железных, деревянных и каменных, которые не видят, не слышат и не знают. А Бога, в руке которого твоё дыхание и у которого все твои пути, ты не почтил» — ст. 22-23, ср. ст. 20.

VII. Даниил и его товарищи одержали победу над коварным замыслом, который препятствовал верности победителей в поклонении Богу — гл. 6:

- А. Центром 6-й главы Книги пророка Даниила является молитва человека для осуществления Божьего домостроительства; Даниил полагался на молитву, чтобы сделать

то, что человек не в состоянии сделать, и понять то, что человек не в состоянии понять; довести Божье домостроительство до полноты и добиться его исполнения можно только посредством молитвы; в этом заключается внутренний секрет этой главы.

Б. Даниил молился трижды каждый день, открывая окна в сторону Иерусалима; благодаря его благотворной молитве Бог возвратил Израиля в землю их отцов (ст. 10; ср. 3 Цар. 19:12, 18); Бог услышит нашу молитву, если наша молитва будет направлена в сторону Христа (прообразом которого является Святая Земля), царства Божьего (прообразом которого является святой город) и дома Божьего (прообразом которого является святой храм) как цели в Божьем вечном домостроительстве — 8:48-49.

Сообщение четвёртое

Иов и два дерева

Тексты Писания: Быт. 2:9, 17; Отк. 22:1-2, 14; Иов. 1:1; 2:3; 42:1-6

I. В божественном откровении есть два дерева, два источника, два пути, два принципа и две завершённости:

А. Два дерева:

1. Дерево жизни обозначает Триединого Бога как жизнь для человека в отношениях человека с Богом — Быт. 2:9; Пс. 36:9А.
2. Дерево познания добра и зла обозначает Сатану, дьявола, лукавого, как смерть для человека в падении человека перед Богом — Быт. 2:17.

Б. Два источника:

1. Дерево жизни — это источник людей, ищущих Бога как жизни для своего снабжения и наслаждения — Ин. 1:4; 15:1.
2. Дерево познания добра и зла — это источник людей, следующих за Сатаной как своим ядом к смерти и вечной гибели — 8:44.
3. Вышедшее из двух источников представляет собой два царства — царство Божье и царство Сатаны — Мф. 21:43; 12:26; Кол. 1:13.

В. Два пути:

1. Первый путь — это путь жизни, стеснённый путь, позволяющий людям искать Бога, приобретать Бога и наслаждаться Богом в Его вечной жизни как снабжении — Мф. 7:14; Деян. 9:2; 16:17; 18:25-26; 2 Пет. 2:15, 21.
2. Второй путь — это путь смерти и добра и зла, просторный путь, позволяющий людям следовать за Сатаной, чтобы быть его детьми — Мф. 7:13; 1 Ин. 3:10А.

Г. Два принципа:

1. Первый принцип — это принцип жизни, принцип зависимости от Бога — Ин. 15:5; Быт. 4:4.
2. Второй принцип — это принцип смерти и добра и зла, принцип независимости от Бога — Иер. 17:5-6; Быт. 4:3.

Д. Две завершённости — это окончательный результат двух путей, которыми идут люди в своих отношениях с Богом:

1. Завершённостью Божьего пути жизни является город воды жизни, Новый Иерусалим — Отк. 21:2, 10-11; 22:1-2.
2. Завершённостью пути смерти и добра и зла является огненное озеро — 19:20; 20:10, 14-15; 21:8.

II. Бог намеревался получить не Иова на линии дерева познания добра и зла, а Иова на линии дерева жизни:

А. Логика Иова и его друзей соответствовала линии дерева познания добра и зла — Иов. 2:11—32:1.

Б. Иов, как и его друзья, был связан знанием правильного и неправильного, не зная Божьего домостроительства — 4:7-8.

В. Иов и его друзья находились в сфере дерева познания добра и зла; Бог пытался спасти их из этой сферы и поместить их в сферу дерева жизни — 1:1; 2:3; 19:10.

Г. Цель Бога в Его работе над Иовом заключалась в том, чтобы повернуть его от пути добра и зла к этому пути жизни, в результате чего он приобрёл бы Бога в самой полной мере — 42:1-6.

III. Нам необходимо видение дерева жизни — видение Бога в Христе как нашей пищи — Быт. 2:9; Отк. 22:1-2, 14:

А. Дерево жизни обозначает Триединого Бога в Христе, который раздаёт Себя в Своих избранных людей как жизнь в виде пищи — Быт. 2:9.

Б. Дерево жизни — это центр вселенной:

1. Согласно Божьему замыслу, земля — это центр вселенной, Эдемский сад — это центр земли, а дерево жизни — это центр Эдемского сада; следовательно, центром вселенной является дерево жизни.
2. Нет ничего более центрального и более важного как для Бога, так и для человека, чем дерево жизни — 3:22; Отк. 22:14.

В. Новый Завет показывает, что Христос является исполнением предызображения дерева жизни — Ин. 1:4; 15:5.

Г. Все аспекты всеобъемлющего Христа, показанные в Евангелии от Иоанна, являются результатом дерева жизни — 6:48; 8:12; 10:11; 11:25; 14:6.

Д. Наслаждение деревом жизни будет вечной долей всех Божьих искупленных — Отк. 22:1-2, 14:

1. Дерево жизни исполняет в вечности то, в чём состояло намерение Бога в отношении человека от начала — Быт. 1:26; 2:9.
2. Плоды дерева жизни будут пищей для Божьих искупленных в вечности; эти плоды будут постоянно свежими, поскольку будут приноситься каждый месяц — Отк. 22:2.

IV. При нашем возрождении Христос посадил Себя в нас как дерево жизни — Ин. 1:12-13; 3:3, 5-6, 15; 11:25; 15:1, 5:

А. В нашем практическом повседневном житии мы, возможно, находимся не на линии дерева жизни, а на линии дерева познания добра и зла — Прит. 16:25; 21:2.

Б. Иов стремился к чему-то в сфере этики, но мы, верующие в Христа, должны стремиться к чему-то в сфере Бога — 1 Кор. 15:28; Эф. 3:16-21.

В. В нашей повседневной жизни мы не должны находиться в сфере дерева познания добра и зла; мы должны находиться в сфере животворящего Духа — 1 Кор. 15:45Б; Рим. 8:2.

Г. Бог намерен низвергнуть нас и заново построить нас из Себя в качестве нашей жизни и природы, чтобы мы были людьми, которые абсолютно едины с Ним — 2 Кор. 1:9; 4:14.

Сообщение пятое

Намерение Бога в отношении Иова — хороший человек должен стать Богочеловеком

Тексты Писания: Иов. 1:1, 8; 2:3, 9; 27:5; 31:6; 42:5-6

- I. Библия, состоящая из шестидесяти шести книг, сосредоточена лишь на том, что Бог в Христе как Дух раздаёт Себя в нас, становясь нашей жизнью, нашей природой и всем для нас, чтобы мы жили Христа и выражали Христа — Эф. 3:16-17А; Флп. 1:21А:**
- А. Это должно быть принципом, который руководит нашей жизнью — Ин. 6:57.
- Б. В практическом смысле это должно быть сегодняшним деревом жизни для нашего наслаждения — Отк. 22:14.

II. Иов был хорошим человеком, выражавшим себя в своём совершенстве, правоте и непорочности — Иов. 27:5; 31:6; 32:1:

- А. Совершенство связано с внутренним человеком, а правота — с внешним — 1:1.
- Б. Иов был человеком непорочности; непорочность — это сумма совершенства и правоты — 2:3, 9; 27:5; 31:6:
1. В случае Иова непорочность — это полное выражение того, каким он был.
 2. Что касается характера Иова, он был совершенным и правым, а что касается его нравственности, он находился на высоком уровне — был непорочным.
- В. Иов, что касается положительной стороны, боялся Бога, а что касается отрицательной стороны, отворачивался от зла — 1:1:
1. Бог сотворил человека не просто для того, чтобы он боялся Еgo и не делал ничего плохого; Бог сотворил человека по Своему образу и согласно Своему подобию, чтобы человек выражал Бога — Быт. 1:26.
 2. Выражать Бога — это нечто более высокое, чем бояться Бога и отворачиваться от зла.
 3. Всё, чего Иов достиг в своём совершенстве, правоте и непорочности, было полной суетой; оно не исполняло Божий замысел и не удовлетворяло Божье желание, и поэтому Бог испытывал любящую озабоченность об Иове — Иов. 1:6-8; 2:1-3.
- Г. Только Бог знал, что у Иова оставалась одна нужда: внутри него не было Бога, поэтому Бог хотел, чтобы Иов приобрёл Его с целью выражать Его для исполнения Его замысла — 42:5-6.

III. Намерение Бога заключалось в том, чтобы Иов стал Богочеловеком, выражющим Бога в Его качествах — 22:24-25; 38:1-3:

- А. Бог привёл Иова в другую сферу, сферу Бога, чтобы Иов приобрёл Бога вместо своих достижений в своём совершенстве, праведности и непорочности — 42:5-6.
- Б. Намерение Бога в отношении Иова заключалось в том, чтобы разрушить Иова и лишить его свершений, достижений, на высочайшем уровне нравственности в совершенстве и правоте — 31:6.
- В. Намерение Бога заключалось в том, чтобы разрушить природного Иова в его совершенстве и правоте и затем построить обновлённого Иова в Божьей природе и качествах — 1:6-8; 2:3-6.
- Г. Намерение Бога заключалось в том, чтобы сделать Иова человеком Божиим, полным Христа, воплощения Бога, человеком, который станет полнотой Божьей для выражения Бога в Христе — 1 Тим. 6:11; 2 Тим. 3:17.

Д. Бог подверг Иова лишающему и разрушающему воздействию с целью низвергнуть его и благодаря этому получить основание и возможность заново построить его из Самого Бога, чтобы он стал Богочеловеком, таким же, как Бог, по Его жизни и природе, но не в Его Божестве, для выражения Бога — Эф. 3:16-21.

IV. В Христе Бог встроен в состав человека, человек встроен в состав Бога и Бог и человек слились вместе, образовав единое целое, называемое Богочеловеком — Мф. 1:21, 23; Лк. 1:35; Тит. 2:13; 1 Тим. 2:5:

А. Многие Богочеловеки, многие сыновья Божьи, являются увеличением, воспроизведением, удвоением и продолжением Христа, первого Богочеловека — Ин. 12:24; Евр. 2:10; Рим. 8:29.

Б. Богочеловек — это тот, кто причащается Божьей жизни и природы, становясь единым с Богом по Его жизни и природе и тем самым выражая Его — Ин. 3:15; 2 Пет. 1:4; 1 Кор. 6:17.

В. Богочеловек рождён от Бога и стал одним из детей Божьих, получив жизнь и природу Бога — Ин. 1:12-13; 3:6:

1. Богочеловек имеет две жизни: человеческую и божественную и две природы: человечество и божественность.
2. Богочеловек — это человек жизни — 1 Ин. 5:11-13; Рим. 8:2, 6, 10-11.
3. Богочеловек — это золотой человек — Исх. 25:11; 1 Пет. 1:7; Отк. 3:18; 21:18Б.

Г. Богочеловек состоит из Бога: Бог является его жизнью, жизненным снабжением и всем для него; Богочеловек — это человек, но при этом Бог, и это Бог, но при этом человек — Эф. 3:16-17А.

Д. Богочеловек — это новое творение и праведность Божья в Христе — 2 Кор. 5:17, 21.

Е. Богочеловек любит Господа всем своим существом, то есть своим сердцем, душой, разумом и силой — Мк. 12:30.

Ж. Богочеловек не уверен в плоти, отрекается от своего «я» и упражняет дух, чтобы жить Христа — Флп. 3:3; Мф. 16:24; 1 Тим. 4:7; Флп. 1:21А.

З. Богочеловек — это человек Божий со словом Божиим, вдыхающий дыхание Божье — 1 Тим. 6:11; 2 Тим. 3:16-17.

И. Богочеловек осознаёт, что он не независимый и отдельный от других человек, а часть совокупного Богочеловека — Тела Христова, одного нового человека — 1 Кор. 12:12-13; Эф. 4:16; Кол. 3:10-11.